
Весняний семінар-піст зібрав більш ніж 40 братів

 “Для  мене п'ятиденний піст — це вперше.” – ділиться брат Сергій з м. Любар, - “І я  дуже
вражений тим часом, який я провів єдності з братами!”  Цього року на щорічний
семінар-піст  зібралися разом більш ніж сорок братів з різних куточків України. Семінар 
проходив 20-24 березня 2017р. у Центрі християнського життя України. Це був 
особливий час, коли кожен учасник міг залишити буденні справи та більше часу 
провести наодинці з Богом. 

  

  

      

Уже другий рік поспіль до семінару приєднується пасторський факультет семінарії
УБТС, Львів. Всі учасники постe були розділені на дві команди, приблизно по двадцять
братів в кожній. Молитви та спілкування проходили в цих командах паралельно, лише під
час обідньої молитви обидві команди збиралися разом.

  

  

  

Програма кожного дня складалася з шести основних молитов, між якими було  вивчення
Біблії, спілкування, прогулянки та тихий час. Закінчувався день вечірню молитвою о
21:00 після  якої починалася до сьомої ранку дисципліна мовчання.
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Вперше на осінь цього року заплановано подібний жіночий семінар-піст.  Слідкуйте за
оновленнями на сайті або запитуйте за телефоном: 097 313 три  чотири 24.

  

  

ВІДГУКИ З ПОСТУ

  
Я не пам'ятаю, коли востаннє отримував від Бога  стільки відповідей через час
особистого спілкування з Богом, і через свідчення  братів під час відгуків, і через спільні
роздуми над окремими уривками. 
  
  Василь Г., м. Летичів  
Это была  особое время с Богом и с братьями! Бог менял меня внутри и снаружи! Особая
 благодарность брату Реттингу за живое слово от Бога!
  
  Евгений К., Боярка  
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Сподобалась  сама програма, насичення дня, свідоцтво братів, які підбадьорили. Також 
сподобалось мовчання, коли йшли на сон до ранку, щоб зранку почати устами перше 
славити Бога. Зрозумів, що можу жити без їжі і контролювати своє тіло!
  
  Михайло С., м.Луцьк  

  
Дуже сильно  задоволений п'ятиденним постом, хоч і мені було дуже важко, але сам би
точно не  витримав. Але дивлячись на Ісуса Христа та братів це мені допомогло побороти
 себе. Я не жалкую, що був на цьому пості, дуже пожалкував би, якби не був.  Навчився
більше довіряти Батьку, Сину і Святому Духу.
  
  Ігор П., м.Чернівці  
Після посту  переповнює радість, натхнення, в моєму серці спокій і мир. Бог відкрив мені
мати з Ним кожного ранку тихий час з блокнотом та  ручкою. Більше детально доглядати
за  своїм тілом. Заступатися в молитві  за інших людей особливо за близьких і рідних.
  
  Михайло Т., с.Яблунівка  

  
Попри те, що  я майже кожен день думав про їжу, я радий, що мов цей час спільності з 
братами. Дякую організаторам цей час. За час молитви Духу, за молитву про  єдність, за
підготовлений особистий час. Через братів Бог дав заохочення бути в  центрі Його волі
та не боятися бути радикальним для Христа. Бути віруючим, а не  маловірним.
  Володимир Г., м, Коростень>  
Я радий, що  вже вдруге міг пройти такий піст з братами. Це чудовий час спільності з 
Христом, оцінка свого життя, отримуючи нові відкриття від Нього. Це можливість  чути і
бачити Христа через братів. Дуже раджу кожному посвятити себе на такий  час, це
допоможе вам по-іншому подивитись на багато речей.
  
  Олександр С., м.Луцьк  
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  Беру участь  у постів 2-е. Не чекав, що буде щось нове. Але Бог по-іншому повів мене, відкрив себе, свій характер. Дуже приємно було разом з братами в Дусі  споглядатиІсуса. Розум стає світліше я побачив себе зі сторони. Засвідчую, що  піст впорядковуєдумки, плани, наміри та допомагає прийти до життєвого балансу.  Для мене, це чудованагода через духа Святого на протязі 5 днів розвивати собі  стриманість. Навіть фізично,почувався себе краще, здоровіше. Дякую всій команді!      Віталій Ж., м. Хотин   Открытием  было то, что Словом Божьим можно заменить еду. Когда был сосредоточенна Нём,  есть не хотелось.     Алексей К., Киев  

  Это время для меня было очень  интересно и полезно... Интересно, что мне на телефонреально хватает 20 минут в  день. Это время помогает переосмыслить свою жизнь, своевремя. Благодарен Богу  и братьям которые могли организовать такое время! Дома явряд ли бы смог взять  пост на пять дней. Здесь все возможно!    Алексей Ж., с. Дружковка  
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